& nobodact?

9 /%¢  nobétice didactice

-

Manual de ensamble

Kit Robot Madvil 4 Llantas
Sumao, Sequidor, Evasor

Ladign KITI444

~N




Kit Cadigo KITI444 .+ nobodact®

robétice didéctice

Fara poder armar el KIT—1444 Robot Mdvil 4 Llantas Sumo, Seguidor, Fvasor

identifica las siguientes piezas.
P 5—33333 _

=

.....

vvvvv

contacto@robodacta.mx 9



Kit Cadigo KITI444 .+ robocactd

robétice didéctice

contacto@robodacta.mx 3



Kit Cadign KITI444 -~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tuerca M3

x4

o0

contacto@robodacta.mx 4



Kit Cadign KITI444 -~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tornillo M3 x 30

’ ARLRRRRAR LR AR AR AR RN |

x4

contacto@robodacta.mx 5



Kit Cadign KITI444 -~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tuerca M3

contacto@robodacta.mx 6



Kit Cadign KITI444 ~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tornillo M3 x 30

BN

) ¢

t AR SRR 8 |

x4

contacto@robodacta.mx 7



Kit Cadigo KITI444 % robodacts

*s  robotice dicactica

Tuerca M3

13 Tornillo M3 x 12

contacto@robodacta.mx 8



Kit Cadigo KITI444 .+ nobodact®

robétice didéctice

e

Debes armar
tres asi

contacto@robodacta.mx 9



Kit Cadign KITI444 ~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tuerca M3

X6

contacto@robodacta.mx 10



Kit Cadign KITI444 -~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tornillo M3 x 8

contacto@robodacta.mx 11



*s  robotice dicactica

Kit Cadigo KITI444 ~ robodact®

Tornillo M3 x 8

contacto@robodacta.mx 12



Kit Cadigo KITI444 ~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tuerca M3

X2

D

C D) o
IS I N

o o y

contacto@robodacta.mx 13




Kit Cadign KITI444 ~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tuerca M3

x1

Tornillo M3 x 12

(o

x1

contacto@robodacta.mx 14



Kit Cadign KITI444 ~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tornillo M3 x 12

X2

contacto@robodacta.mx 15



Kit Cadigo KITI444 .+ robocactd

robétice didéctice

contacto@robodacta.mx 16



Kit Cadigo KITI444 .+ nobodact®

robétice didéctice

Tuerca M3

X2

Tornillo M3 x 12

X3

contacto@robodacta.mx 17



Kit Cadigo KITI444 .+ robocactd

robétice didéctice

contacto@robodacta.mx 18



Kit Cadigo KITI444 .+ nobodact®

s robdtice didactice

Tuerca M3

contacto@robodacta.mx 19



Kit Cadigo KITI444 .+ nobodact®

robétice didéctice

Tornillo M3 x 17

l‘i l'li l'i [
SRURARLE
1! ‘.h ﬁlﬂ

Tuerca M3

contacto@robodacta.mx 20



Kit Cadigo KITI444

4 nrobocact®

cidactica

robotice

Tornillo M3 x 12

X3

21

contacto@robodacta.mx



Kit Cadign KITI444 ~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tornillo M3 x 17

11111

vvvvv Tew A

contacto@robodacta.mx 29



Kit Cadigo KITI444 .+ robocactd

robétice didéctice

contacto@robodacta.mx 23



Kit Cadign KITI444 -~ robodact®

*s  robotice dicactica

Tornilleria

Utiliza el siguiente esquema para comparar y conocer las medidas de los tornillos y
tuercas que necesitas durante el ensamble. Solo basta con colocar encima el tornillo o
tuerca hasta que coincida con alguna de las figuras. (Para corroborar correctamente las
medidas de |os tornillos imprime esta hoja)

1/8 » 2" —=

1/8 & 1,3/4" -—-
176 % 1,172" +—o (S———5_— S
1/8 % 1,1/4" »—-[hlmmmm
1/8 % 1" -——@mmmm
1/8 % 3/4" H(Mm M3 % 12mm e—e |
1/8 % 172 = M3 % Bmm e—e I

1/8 » 3/8" '_"(m M2 % 12mm e—e |mmmm

1/8 » 1/4" -—-—(hlm Pija M2.3 x 8mm s—s [ jumms

1/8" '—* TE: ._* M2 ,_*
© © ©

contacto@robodacta.mx 24



0& -mX
o robocacts

°¢  pobdtice didéactica

No te olvides visitar nuestro sitio web y sequirnos
en nuestras redes sociales donde encontraras
mas contenido.

www.robodacta.mx

n @Robodacta.RD Q 56 78 08 95 73
@ @robodacta.mx u RobodactaMx



